



В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря



В следственном управлении СК России по Республике Коми подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

По замыслу организаторов конкурс проводится ежегодно среди детей, внуков, а также обучающихся образовательных организаций Следственного комитета (две возрастные группы: от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет). Целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков.

По итогам первого этапа определены победитель и призеры, работы которых будут



представлены в центральный аппарат Следственного комитета для участия во втором этапе конкурса.

Следственное управление выражает благодарность всем ребятам, принявшим участие в конкурсе. Полагаем, что проведение подобных мероприятий помогает формированию с детского возраста неприятия коррупционных проявлений во всех сферах нашей жизни.

Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1177027>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми
